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A RÁBA Járm űipari Holding Nyrt. 2026. augusztus 3-i 
rendkívüli közgy űlésének részvényesi el őterjesztése 

 
 

A RÁBA Járműipari Holding Nyrt. közzéteszi a 2026. augusztus 3-i rendkívüli közgyűlés összehívá-
sát kezdeményező 4iG SDT EGY Zrt. részvényes által közzététel céljából a Társasághoz megküldött 
közgyűlési előterjesztését és határozati javaslatokat. 

„A 4iG Csoport a csoportszintű könyvvizsgálati és fenntarthatósági könyvvizsgálati szolgáltatások 
egységesítésére irányuló felülvizsgálatot folytatott le, amely kiterjedt a 4iG EGY Zrt. többségi tulaj-
donában álló és ezért a 4iG Csoporthoz tartozó RÁBA Nyrt-re is. 

A felülvizsgálat eredményeként a 4iG EGY Zrt. többségi részvényes álláspontja szerint indokolt a 
Társaság könyvvizsgálati feladatainak olyan szolgáltató részére történő átadása, amely a 4iG Cso-
port és a csoportba tartozó társaságok működését, jelentéstételi rendszerét és irányítási struktúráját 
átfogóan ismeri, ezáltal a könyvvizsgálati munka egységes szakmai szempontrendszer alapján, ha-
tékonyabban, a csoportszintű szinergiák kihasználásával végezhető. 

A 4iG Csoport szintjén egységes könyvvizsgálói struktúra kialakítása elősegíti a pénzügyi és fenn-
tarthatósági jelentéstételi folyamatok összehangolását, a csoportszintű kontrollkörnyezet fejleszté-
sét és a könyvvizsgálati munka hatékony koordinációját. Az egységes könyvvizsgálói megközelítés 
emellett támogatja a csoportszintű megfelelési és kockázatkezelési folyamatok következetes alkal-
mazását, valamint a vezetői és tulajdonosi döntéshozatalhoz szükséges információk egységes ér-
telmezését. A részvényes álláspontja szerint tehát a könyvvizsgáló-váltás elősegíti a csoportszintű 
jelentéstételi folyamatok összehangolását, a szakmai koordináció erősítését, valamint a 4iG Cso-
porton belüli egységes kontroll- és megfelelési környezet kialakítását. 

A fentiek alapján a részvényes az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft. (1132 Budapest, Váci út 20.) 
megválasztását támogatja mind az állandó könyvvizsgálói, mind a fenntarthatósági jelentéshez kap-
csolódó könyvvizsgálói feladatok ellátására. 

Az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft. a részvényes részére benyújtott ajánlatában vállalta a Rába 
Nyrt. IFRS szerinti egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát, valamint a fenn-
tarthatósági jelentésekhez kapcsolódó könyvvizsgálói szolgáltatások ellátását, az alábbi díjazás 
mellett: 

adatok EUR-ban 
Könyvvizsgálati feladatok 2026. év 

RÁBA Járműipari Holding Nyrt. egyedi pénzügyi kimutatások vizsgálata 22 000 
RÁBA Járműipari Holding Nyrt. konszolidált pénzügyi kimutatások vizsgálata 35 000 
Fenntarthatósági jelentés vizsgálata (CSRD) 75 000 

Az árak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák. 

1. számú határozati javaslat: Állandó könyvvizsgáló  visszahívása  

A Közgyűlés a jelenlegi állandó könyvvizsgálót, az RSM Hungary Zrt.-t a közgyűlés napjával könyv-
vizsgálói tisztségéből visszahívja, egyben felkéri a vezérigazgatót a könyvvizsgálói megbízási jogvi-
szony megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére.  

2. számú határozati javaslat: Új állandó könyvvizsg áló megválasztása és díjazásának megál-
lapítása  

A Közgyűlés a jelen rendkívüli közgyűlés napját követő naptól a 2026. üzleti évet lezáró rendes 
közgyűlés napjáig terjedő időre, legkésőbb 2027. április 30-ig a Társaság Nemzetközi Pénzügyi Be-
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számolási Standardok (IFRS) szerint összeállított egyedi pénzügyi kimutatásai és konszolidált pénz-
ügyi kimutatásai könyvvizsgálatára állandó könyvvizsgálóként az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.-
t (1132 Budapest, Váci út 20.; cégjegyzékszám: 01-09-267553; kamarai nyilvántartási szám: 
001165) választja meg. A megválasztott könyvvizsgáló részéről a felelős könyvvizsgáló Domoszlai 
Rita (kamarai nyilvántartási száma: 007371). A Közgyűlés felhatalmazza a Társaság vezérigazga-
tóját, hogy a Társaság 2026. évi Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint ösz-
szeállított egyedi pénzügyi kimutatásai és konszolidált pénzügyi kimutatásai könyvvizsgálatára, a 
megbízás időtartamára járó mindösszesen nettó 57.000 EUR, azaz nettó Ötvenhétezer euró díja-
zással a megválasztott állandó könyvvizsgálóval a megbízási szerződést megkösse. A Közgyűlés 
felkéri a Társaság vezérigazgatóját, hogy intézkedjen a jelen határozatból eredő változások Cégbí-
róság felé történő bejelentése érdekében.  

3. számú határozati javaslat: Fenntarthatósági min ősítéssel rendelkez ő könyvvizsgáló visz-
szahívása  

A Közgyűlés a Társaság fenntarthatósági jelentésének könyvvizsgálatát ellátó RSM Hungary Zrt.-t 
a közgyűlés napjával könyvvizsgálói tisztségéből visszahívja, egyben felkéri a vezérigazgatót a 
könyvvizsgálói megbízási jogviszony megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére. 

4. számú határozati javaslat: Új fenntarthatósági min ősítéssel rendelkez ő könyvvizsgáló 
megválasztása és díjazásának megállapítása.  

A Közgyűlés a jelen rendkívüli közgyűlés napját követő naptól a 2026. üzleti évet lezáró rendes 
közgyűlés napjáig terjedő időre, legkésőbb 2027. április 30-ig az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.-
t (1132 Budapest, Váci út 20.; cégjegyzékszám: 01-09-267553; kamarai nyilvántartási szám: 
001165) választja meg a Társaság konszolidált fenntarthatósági jelentésének könyvvizsgálatával 
kapcsolatos feladatok ellátására. A megválasztott könyvvizsgáló részéről a felelős könyvvizsgáló 
Domoszlai Rita (kamarai nyilvántartási száma: 007371). A Közgyűlés felhatalmazza a Társaság ve-
zérigazgatóját, hogy a Társaság 2026. évi, a Társaság konszolidált fenntarthatósági jelentésének 
könyvvizsgálatával kapcsolatos feladatok ellátására a megbízás időtartamára járó mindösszesen 
nettó 75.000 EUR, azaz nettó Hetvenötezer euró díjazással a megválasztott könyvvizsgálóval a 
megbízási szerződést megkösse. A Közgyűlés felkéri a Társaság vezérigazgatóját a jelen határo-
zatból eredő szükséges intézkedések megtételére.” 

Győr, 2026. július 2. 
 

A RÁBA Nyrt. Igazgatósága 

 


